

# ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ ОУ „СВ. ПАТРИАРХ ЕВТИМИЙ“

ГР. ВЕЛИКО ТЪРНОВО

## ПРОТОКОЛ

№ 5/ 21.03.2018г.

Днес 21.03.2018 година в дирекцията на училището се проведе заседание на ОС към ОУ „Св. Патриарх Евтимий“ по покана на ръководството.

Присъстваха 5 (пет) члена на Съвета и поканените. Отсъстваха проф. Петко Петков и г-н Ичко Лозев по уважителни причини. Заседанието е редовно и може да се проведе. Поканени на срещата бяха и заместник-директора г-жа Дачева и счетоводителя на училището.

На заседанието присъства Директорът на училището- г-жа Иваничка Петкова, заместник-директора г-жа Дачева и счетоводителя по чиято покана провеждаме заседанието.

### ЗАСЕДАНИЕТО ПРЕМИНА ПРИ СЛЕДНИЯ ДНЕВЕН РЕД:

1. Обсъждане и приемане разпределението на бюджета на училището за 2018г.
2. Разни.

Дневният ред бе подложен на гласуване и единодушно приет от 5члена-„за“.

По **ПЪРВА** точка от дневния ред счетоводителката ни запозна подробно с разпределението на бюджета по параграфи, като всичко е подробно описано в приложения протокол. Наличен е и предходен остатък, който е най-разумно да се инвестира за ремонт на покрива на училището и ремонт на двете външни стълбища.

#### **РЕШЕНИЕ:**

Общественият съвет при ОУ „Св. Патриарх Евтимий“ дава своето съгласие за разпределението на бюджета за 2018г.

По **ВТОРА** точка от дневния ред:

Поради публикациите в местната преса се обсъди въпроса за взетото решение от предното събрание на ОС за отличителния знак/униформа. Поради социалният статус на повечето родители членовете на ОС решиха задължителен ежедневен елемент да е емблемата на училището, а за празници - шалче за момичетата и вратовръзка за

момчетата. Училището ще осигури средства за закупуването на задължителните елементи за всеки ученик.

Емблемата ще се поставя на блузка с къс/дълъг ръкав - цвят шампанско/лилав, който ще се уточни допълнително, а за празници риза – цвят шампанско/лилав. Беше предложено всеки родител, **който желае** да може да надгради задължителните знаци. В тази връзка ще се организира среща между фирмите и родителите, където ще се покажат различните модели и всеки, който има желание ще може да си поръча.

**РЕШЕНИЕ:** Всичките пет члена гласуваха единодушно за промяна в правилника на ОУ“Св. Патриарх Евтимий“ за въвеждане на задължителни елементи (емблема, шал/вратовръзка) от 15.09.2018г.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито:

21.03.2018г.

Председател:



Велико Търново

/проф.д-р Венка Кутева/

Протоколчик:

/Марияна Йовчева/

